

我市各界代表公祭烈士活动昨日举行

乔新江尚朝阳刘国栋张国晖冯鸣刘金志方波李湘豫王新会曹新博赵建玲谢天学等出席



▲昨日上午,我市各界代表公祭烈士活动在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。

本报记者 胡瑜珊 摄



◀礼兵抬着花篮缓步迈上台阶,向抗战英烈敬献花篮。

本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 胡瑜珊 周涛)鲜花敬英雄,浩气存天地。昨日上午,我市各界代表公祭烈士活动在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学和信阳军分区政治部主任张中廷等,同我市各界代表一起出席仪式。

鄂豫皖革命纪念馆广场南侧,“为中华民族解放事业而英勇捐躯的烈士们永垂不朽”的大型横幅,寄托着深深的哀思;广场中央,五个色彩鲜艳的大型花篮一字排开,告慰着先烈的英灵。约2000名我市各界代表,面向英雄雕塑列队肃立。他们中有白发苍苍的老

战士、老同志,有光荣的烈士军属,有英勇无畏的解放军、武警消防官兵,也有朝气蓬勃的少年儿童。

信阳是红军的摇篮,鄂豫皖苏区首府。信阳大地承载着波澜壮阔的革命史、艰苦卓绝的斗争史、可歌可泣的英雄史。革命战争时期,信阳30万优秀儿女抛头颅、洒热血,为建立新中国献出了宝贵的生命,烈士的功勋彪炳史册,烈士的精神永垂不朽!

上午9时整,公祭活动正式开始,仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到台前伫立。雄壮的国歌声中,全体人员肃立、脱帽,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”默哀毕,少年儿童们唱响中国少年先锋队队歌,高举右手,齐敬礼。

伴随着深情的《献花曲》,10名礼兵抬起花篮,缓步迈上台阶,将花篮摆放到英雄雕塑基座前。市委书记乔新江等市领导紧随其后,前行护送花篮,并在花篮前驻足凝视。乔新江缓步上前,仔细整理花篮缎带。各界代表抬头瞻仰英雄雕塑,回顾革命前辈的战斗历程,感怀幸福生活的来之不易。

公祭活动结束后,各界代表们参观了鄂豫皖革命纪念馆,在一帧帧照片、一件件历史文物中缅怀先烈的丰功伟绩。

纪念红二十五军长征胜利八十周年专题展览开展

信阳消息(记者 胡瑜珊 周涛)八十年不断前进,八十年不忘初心。9月30日上午,由中共信阳市委宣传部主办,中共信阳市委党史研究室协办,鄂豫皖革命纪念馆、中共罗山县委宣传部共同承办的北上先锋·纪念红二十五军长征胜利80周年专题展览在鄂豫皖革命纪念馆正式开展。

市委书记乔新江出席开展仪式并宣布专题展览开展。市领导尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学和信阳军分区政治部主任张中廷出席仪式。

市长尚朝阳在讲话中说,在市五次党代会胜利闭幕之际,我们隆重举行纪念红二十五军长征胜利80周年专题展览开展仪式,铭记光辉历史,缅怀红军英烈,弘扬长征精神,传承红色基因。80年前,红二十五军高举中国工农红军北上抗日第二先遣队旗帜,从罗山何家冲出发,踏上漫漫长征之路,在10个月时间里,冲破敌人层层围追堵截,闯过道道关隘要塞,途经四个省,转战万余里,于1935年9月率先与陕北红军会合,粉碎了国民党军队的围剿,巩固了陕甘革命根据地,为中央红军的到来创造了良好条件。回顾历史,我们感慨万千,红军指战员们在长征途中表现出对革命理想和事业无比忠诚坚定的信念,挑战困难、敢于胜利的乐观主义精神,严守纪

律、顾全大局的高尚情操,创造形成的伟大长征精神,始终是激励我们奋勇前行的强大动力。

尚朝阳说,举办这个展览,目的就是激励全市人民继承和发扬伟大的长征精神,汲取先烈们的勇气、力量和智慧,坚定信仰、不忘初心,立足本职、砥砺前行。我们要认真贯彻落实市五次党代会精神,勇于担当,锐意进取,抢抓机遇,加快发展,着力构建“一市一区三枢纽”,努力建设实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳,坚决打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,为信阳人民造福,为中原大地添彩,为全面实现现代化奠定坚实基础。

市委副书记刘国栋主持仪式。仪式结束后,与会领导一同参观了展览。一幅幅珍贵的图片、一件件珍藏的实物,向参观者全景式展现了红二十五军在中国共产党领导下艰苦卓绝的光辉历程,生动表现了伟大的长征精神。

此次展览为进行爱国主义教育和革命传统教育提供了重要平台,为弘扬社会主义核心价值观提供了生动课堂。据悉,为筹备好这次展览,工作人员历时半年,重走了红二十五军长征路,在湖北、甘肃、陕西、宁夏征集了大量的珍贵史料。待鄂豫皖革命纪念馆展览结束后,这些展品还将送往罗山县、商城县、光山县、新县巡回展出,并赴郑州、北京、重庆、广东等地开展交流展览。

10名河南“最美村官”获表彰

信阳消息(记者 崔阳)9月28日,2016河南“最美村官”表彰会和首届河南村官论坛在洛阳市栾川县召开。周遂德等10名来自基层一线的村(社区)干部荣获“最美”称号,其中,平桥区陆庙办事处陆庙村党总支书记朱明娥榜上有名。

河南“最美村官”评选活动起步于2013年,至今已经有40位基层一线村干部获此殊荣。本届评选活动自今年4月启动以来,评委会办公室共收到来自各省辖市、直管县推荐的63名村官人选,另外还有3名村官“毛遂自荐”。

6月28日,省委组织部、省民政厅等有关单位负责人和专家学者组成的评委会,认真审阅了这66人的材料,听取有关单位汇报,经充分讨论,初评出20名候选人。7月6日开始,《河南日报》《大河报》等省市级主流媒体对20人的事迹进行详细报道。7月13日,评委会根据评比标准,结合投票及社会监督情况进行了终评,并选出了10名最终获奖人选。今年当选的10名“最美村官”平均年龄54.5岁,平均任职时间21.8年,他们都是支撑我省农村基层工作的脊梁。

与以往历届最美村官表彰会有所不同的是,在今年的表彰活动中,特意搭建了“村官论坛”这一能让村官们进行交流的平台。大家围绕着如何加强基层组织和精神文明建设、如何发展村集体经济、如何达到土地流转规模与效益实现最佳以及如何实施精准扶贫等问题展开了讨论。

与此同时,活动组委会还特意邀请到了国家发改委综合运输研究所所长汪鸣以及中国农科院郑州果树研究所博士崔国朝,就农村电商的发展机遇与问题以及果树种植与效益分析为与会村官“传经送宝”,送去“锦囊”。

声明

●兹有余长永豫 SM1516 号普通二轮摩托车,车架号:LLCLTP10021051970,发动机号:A0007736,该车辆已自然灭失,特此声明。

●兹有郝长友豫 S2X876 号普通二轮摩托车,车架号:LLCLTIC095C500176,发动机号:DH250154,其机动车车辆登记证书、行驶证及车牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郝长友豫 SXC111 号普通二轮摩托车,车架号:LBPPCJLA460345884,发动机号:06074782,其机动车车辆登记证书、行驶证及车牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中铁十四局京广线改造工程指挥部 XCZQ1 标段第三项目部的银行开户许可证(核准号:L5150000069001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有莫丽豫 SA4655 号轻型普通货车,车架号:LSCBB23D25A021808,发动机号:556A24120,该车辆已自然灭失,特此声明。

●兹有信阳市锦秀茶叶有限公司遗失河南锐之旗网络科技有限公司信阳分公司已填开的增值税发票壹份(发票代码:4100151320,发票号:02825805)已盖章发票专用章,声明作废。